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Geografia fizyczna i spoteczno-ekonomiczna Polski

Poziom trudnosci: Sredni

. Na ile wojewddztw administracyjnie podzielona jest obecnie Polska?
o A-16

o B-17
o C-13
o D-20

2. Gdzie znajduje sie najgtebsza polska depresja?
o A - na Pojezierzu Suwalskim
o B - na Pojezierzu ltawskim
o C - na Pojezierzu Elblgskim
o D - na Pojezierzu Wielkopolskim

. Najwyzszy szczyt Polski, potozony catkowicie w granicach administracyjnych kraju, to:
o A - Swinica

o B - Kozi Wierch
o C - Mieguszowiecki Szczyt Posredni
o D - Starorobocianski Wierch

4. Zrodta Wisty bija:
o A - na stokach Skrzycznego
o B - na stokach Pilska
o C - na stokach Babiej Géry
o D - na stokach Baraniej Géry

. Do jakiego typu genetycznego polodowcowego zaliczamy jezioro Hancza?
o A -rynnowe

o B - morenowe
o C - wytopiskowe
o D - cyrkowe
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6. Proces podcinania brzegéw morskich przez morze badz ocean nazywamy:
o A -erozjg
o B - krasowieniem
o C - abrazjg
o D - akumulacjg

7. Bogate poktady wegla kamiennego na Gérnym Slasku powstaty w erze paleozoiczne;.
Jaki byt to okres?

o A - karbon
o B - perm

o G -sylur

o D - ordowik

8. Lipiec w Polsce cechuje charakterystyczny uktad izoterm powietrza. Jest on:
o A - rébwnoleznikowy
o B - zwrotnikowy

9. Typowy - astrefowy - rodzaj klimatu wystepuje w Polsce:
o A - na Nizinie Mazowieckiej
o B - na Dolnym Slasku
o C - w Karpatach i Sudetach
o D - w Kotlinie Sandomierskiej

10. Najwieksze predkosci pociagi moga osiggaé w Polsce:
o A - na Centralnej Magistralii Kolejowej
o B - na Magistralii Weglowej
o C - natrasie £édz-Wroctaw
o D - na Trasie Warszawa-Biatystok

11. Miedzynarodowy Port Lotniczy w Krakowie-Balicach nosi oficjalng nazwe:
o A - Adama Mickiewicza

o B - Lecha Watesy
o G - Kréléw Polskich
o D -Jana Pawia Il
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12. Wedtug dzisiejszych prognoz demograficznych liczba ludnoséci Polski zmniejszy sie
w 2050r. do:

o A-33min

o B-30.1min

o C-28.2miIn

o D-26min

13. Wspotczynnik urbanizacji naszego kraju wynosi:
A - &lt;61,8%

B - &lt;70%

C - &lt;80%

D - &lt;90%

O O O O

14. Kosciét Sw. Piotra i Pawta - wybitny przedstawiciel polskiego baroku - zobaczyé
mozemy:

o A-wtodzi

o B-w Poznaniu

o C-w Warszawie

o D - w Krakowie

15. W 1997r. oddano do uzytku najmtodszy sztuczny zbiornik wodny w naszym kraju -
Zbiornik Czorsztynski - znajduje sie ona na rzece:

o A - Wista

o B - Mata Panew

o C - Dunajec

o D - Note¢

16. Srednia wysoko$é Polski nad poziomem morza wynosi:
o A-137m n.p.m.
o B-173m n.p.m.
o C-183mn.p.m.
o D-193m n.p.m.
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17. Zimg powietrze kontynentalne przynosi nam:

A - silne opady deszczu i wysokg temperature
B - silne opady $niegu i mréz

C - piekna, stoneczng i mrozng pogode

D - odwilz i stoneczng pogode

O O O O

18. Najwieksze obszary bagienne w Polsce wystepuja:
A - nad rzekg Biebrza

B - przy ujsciu rzeki Warta

C - na Przedg6rzu Sudeckim

D - na Polesiu Lubelskim

O O O O

19. Najmtodszym polskim parkiem narodowym - utworzonym w 2001r. - jest:
A - Kampinoski PN

B - Magurski PN

C - PN Ujécie Warty

D - Narwianski PN

O O O O

20. W Polsce dominuje typ wybrzeza:
o A - szkierowego
o B - mierzejowego
o C - klifowego
o D - fiordowego
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Karta odpowiedzi
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